Tegyiik fel, hogy akik a gyerekek koziil jobbra fordultak, azok mind lanyok voltak, a tobbiek fiik. Legyen szamukra
is ,,elére” az az irany, amerre a lanyok néznek, és ,hatra” a fiuk iranya. Az els§ vezényszo el6tt fogja meg minden olyan
lany, aki el6tt fia all, az el6tte allo fia kezét. Az els§ vezényszo hataséra az egymas kezét fogd gyerekeknek kell hétra
arcot csinalniuk. A bizonyitas érdekében moédositsuk a parancsot: cseréljenek helyet az egymas kezét fogd gyerekek.
Ha csak a gyerekek allasat vessziik figyelembe, ez a modositas nem lényeges, hiszen igy is ellenkezére valik a szoban
forgo helyeken az éppen ott tartozkodo gyerekek irdnya.

A modositott feladatunk igy szol: fiuk, lanyok allnak libasorban, Gsszesen n gyerek. A lanyok elére néznek, a
fitk hatra. Vezényszéra minden olyan lany, aki el6tt fia all, helyet cserél az el6tte all6 fiuval. Bizonyitando, hogy az
(n — 1)-edik vezénysz6 utdn mar nincs lany, aki el6tt fia allna.

Vegyiik a sorban a k-adik lanyt. k szerinti teljes indukcioval megmutatjuk, hogy a (k — 1)-edikt6l kezdve barmelyik
vezénysz6 utan mar csak akkor allhat ez el6tt a lany el6tt egy masik lany, ha el6ttiik a sorban méar egy fia sincs. Ha
k =1, allitasunk trividlisan igaz. Tegyiik fel, hogy valamilyen k-ra méar belattuk az allitast. Legyen mondjuk a k-adik
lany neve Klari, a (k + 1)-ediké Sari. Indukcios feltevésiink szerint a k-adik vezényszotol kezdve Klari minden egyes
vezényszoéra helyet cserél egy fiaval mindaddig, amig egyéltalan van el6tte fit a sorban. Jeloljik a k-adik vezényszoé
el6tti helyzetben a Klari és Sari kozott allo fitk szaméat m-mel. Ha m = 0, és Klari el6tt sem &ll fit sehol a sorban,
készen vagyunk. Ha m = 0, és Klari el6tt van fit a sorban, akkor kozvetleniil elGtte is fia all, akivel a k-adik vezényszo
hatasara helyet cserél. Ha tehat Sari el6tt egyéltalan van fia a sorban, akkor a k-adik vezénysz6 utan biztosan lesz
kozte és Klari kozott is fit. Az indukcids allitast ezzel belattuk.

Az el6bb bizonyitott allitas segitségével a modositott allitdst most mar konnyen belathatjuk. Ha ugyanis a k-adik
vezénysz6 utdn a k-adik lany el6tt még Osszesen f fia all, akkor azok djabb f vezényszo utan elfogynak el6le, ez a
kislany tehat (k — 1+ f) < n vezénysz6 utdn mar biztosan nem mozdul meg. Tehat mar az n-edik vezényszora sem
mozdul meg senki.



